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ACTA NÚMERO 240/XII/4.ª SL 

 

 

Aos 04 dias do mês de fevereiro de 2015, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e 

Mar, na sala 8 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha 

de presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

1. Discussão e aprovação de Atas; 

 

 2. Escrutínio Europeu: Seleção de iniciativas a escrutinar:- RELATÓRIO DA COMISSÃO 

AO PARLAMENTO EUROPEU E AO CONSELHO Execução dos compromissos da política 

da UE em matéria de segurança alimentar e nutricional: primeiro relatório bienal - 

COM(2014)712;- DECISÃO DO CONSELHO respeitante à aprovação, em nome da União 

Europeia, da declaração relativa à concessão de possibilidades de pesca em águas da UE 

aos navios de pesca que arvoram o pavilhão da República Bolivariana da Venezuela na 

zona económica exclusiva ao largo da costa da Guiana Francesa - COM(2015)1- 

RELATÓRIO DA COMISSÃO AO PARLAMENTO EUROPEU E AO CONSELHO sobre as 

despesas do FEAGA Sistema de alerta n.º 11-12/2014 - COM(2015)19; 

 

 3. Admissibilidade da Petição n.º 462/XII/4.ª  - "Pela anulação da nova Lei que transforma a 

Casa do Douro em associação privada"; 

 

 4. Outros assuntos; 

 

 5. 11:00 - Audição da DECO - Associação Portuguesa para a Defesa do Consumidor a 

requerimento do Grupo Parlamentar do PS relativo ao estudo sobre a qualidade da carne 

picada vendida ao público; 

 

 6. 12:00 - Audição da ASAE - Autoridade de Segurança Alimentar e Económica a 

requerimento do Grupo Parlamentar do PS relativo ao estudo sobre a qualidade da carne 

picada vendida ao público; 
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A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à discussão e aprovação das atas n.ºs 233 e 234 que foram 

aprovadas por unanimidade, verificando-se a ausência do PCP, BE e PEV. 

 

No ponto 2 da OD a CAM decidiu escrutinar a COM (2014) 712 e não escrutinar a COM 

(2015) 1 e 19. 

O Relator será indicado pelo PSD. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se Admissibilidade da Petição n.º 462/XII/4.ª - "Pela anulação 

da nova Lei que transforma a Casa do Douro em associação privada".  

A admissibilidade foi aprovada por unanimidade. Cabe ao PSD indicar Relator. 

 

No ponto 4 da OD, outros assuntos, foi referida que a Petição n.º 333/XII devia ser 

considerada concluída. 

Foram ainda referidos agendamentos futuros, nomeadamente a Audição com o Senhor 

Secretário de Estado do Mar.  

 

No ponto 5 da OD procedeu-se à Audição da DECO - Associação Portuguesa para a 

Defesa do Consumidor a requerimento do Grupo Parlamentar do PS relativo ao estudo 

sobre a qualidade da carne picada vendida ao público. 

A delegação da DECO era composta pela Dr.ª Ana Cristina Tapadinhas e pelo Eng.º Nuno 

Dias.  

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação da DECO, informou sobre a metodologia 

da Audição e respetiva grelha de tempos. 

A DECO procedeu a uma apresentação, tendo respondido de seguida a questões 

colocadas pelos Senhores Deputados Miguel Freitas (PS), Nuno Serra (PSD) e Abel 

Baptista (CDS-PP). 
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DECO_Documentação 

enviada.PDF

Documentação 

entregue_Audição AR - Carne picada_02.02.15.ppsx
 

Gravação:  

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150204_3.mp3  

 

Seguiu-se a Audição com ASAE - Autoridade de Segurança Alimentar e Económica a 

requerimento do Grupo Parlamentar do PS relativo ao estudo sobre a qualidade da carne 

picada vendida ao público, cuja delegação era composta pelo Dr.º Pedro Portugal Gaspar – 

Inspetor- Geral da ASAE, Eng.ª Cristina Caldeira, Dr.º Graça Mariano e Dr.ª Maria Manuela 

Mendes. 

O Senhor Presidente cumprimentou a delegação, informou sobre a metodologia da Audição 

e respetiva grelha de tempos, dando de imediato a palavra aos Senhores Deputados Miguel 

Freitas (PS), Nuno Serra (PSD) e Abel Baptista /CDS-PP). 

O Senhor Inspetor-Geral da ASAE respondeu individualmente às questões colocadas pelos 

Senhores Deputados. 

Documentação 

entregue.PDF
 

 

Gravação: 

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150204_3.mp3  

 

 

A reunião foi encerrada às 13:30 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

 

 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150204_3.mp3
mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/4SL/COM/07-CAM/CAM_20150204_3.mp3
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 João Paulo Viegas 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 Manuel Isaac 
 Manuel Mota 
 Maria José Moreno 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro do Ó Ramos 
 Vasco Cunha 
 Abel Baptista 
 Bruno Inácio 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Cristóvão Norte 
 Luís Pedro Pimentel 
 Pedro Alves 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 José Luís Ferreira 
 Mário Simões 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 
 
 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 04 de fevereiro de 2015 

 

.O Presidente 

 

 

(Vasco Cunha) 


